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Таким образом, максимальное количество единиц товара при данных условиях составит 550.
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Таким образом, максимальное количество единиц товара при данных условиях составит 550. Ответ:  
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    Первичная информация разделяется по серверам №1 и №2 и обрабатывается на них. С сервера №1 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации 
выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?



©2020 ООО «Юмакс». Все права защищены. Любое использование материалов допускается только с  письменного согласия компании

.

  Задание № 3

Решение:

    Первичная информация разделяется по серверам №1 и №2 и обрабатывается на них. С сервера №1 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации 
выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?

Пусть для сервера №1 рабочей переменной будет переменная х, для сервера №2 – переменная у. 
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При этом общий поток входящей информации нам известен и равен 3364 Гбайт
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выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?

Решим отдельно уравнение системы.

 
 

 
  

 

 

Проверим полученное значение х на соответствие ограничениям системы.
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Таким образом, наибольший общий объём выходящей информации при данных условиях 
составит 1682 Гбайт.
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Проверим полученное значение х на соответствие ограничениям системы.

 

 

 

Таким образом, наибольший общий объём выходящей информации при данных условиях 
составит 1682 Гбайт. Ответ:  

  

 

 

    

 Решение:

    Первичная информация разделяется по серверам №1 и №2 и обрабатывается на них. С сервера №1 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации 
выходит 20t Гбайт, а с сервера №2 при объёме t2 Гбайт входящей в него информации выходит 21t Гбайт обработанной информации, 25 < t < 55. 
     Каков наибольший общий объём выходящей информации при общем объёме входящей информации в 3364 Гбайт?
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  Задание № 4

Решение:

         В двух шахтах добывают алюминий и никель. На первой шахте имеется 20 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в день. При этом 
один рабочий за час добывает 1 кг алюминия или 2 кг никеля. На второй шахте имеется 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в 
день. При этом один рабочий за час добывает 2 кг алюминия или 1 кг никеля. Обе шахты поставляют добытый металл на завод, где для нужд 
промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 2 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом шахты договариваются 
между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 
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между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 



©2020 ООО «Юмакс». Все права защищены. Любое использование материалов допускается только с  письменного согласия компании

.

  Задание № 4

Решение:

         В двух шахтах добывают алюминий и никель. На первой шахте имеется 20 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в день. При этом 
один рабочий за час добывает 1 кг алюминия или 2 кг никеля. На второй шахте имеется 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в 
день. При этом один рабочий за час добывает 2 кг алюминия или 1 кг никеля. Обе шахты поставляют добытый металл на завод, где для нужд 
промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 2 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом шахты договариваются 
между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 
Массу сплава обозначим за т, массы алюминия и никеля – m

Al
 и m

Ni
.   
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Тогда математическая модель задачи сводится к следующей таблице.
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Кол-во рабочих, чел. Кол-во рабочих, чел.

Шахта 1

Шахта 2

Всего   
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один рабочий за час добывает 1 кг алюминия или 2 кг никеля. На второй шахте имеется 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в 
день. При этом один рабочий за час добывает 2 кг алюминия или 1 кг никеля. Обе шахты поставляют добытый металл на завод, где для нужд 
промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 2 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом шахты договариваются 
между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 
Массу сплава обозначим за т, массы алюминия и никеля – m

Al
 и m

Ni
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один рабочий за час добывает 1 кг алюминия или 2 кг никеля. На второй шахте имеется 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться 5 часов в 
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промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 2 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом шахты договариваются 
между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 
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          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 
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между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 
Массу сплава обозначим за т, массы алюминия и никеля – m
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Тогда математическая модель задачи сводится к следующей таблице.
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между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 
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между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава. 
          Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод? 

Пусть на первой шахте алюминий добывают х человек, на второй – у. 
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Шахта 1

Шахта 2

Всего   
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  Задание № 5

Решение:

       В двух областях есть по 20 рабочих, каждый из которых готов трудиться по 10 часов в сутки на добыче алюминия или никеля. В 
первой области один рабочий за час добывает 0,1 кг алюминия или 0,1 кг никеля. Во второй области для добычи х кг алюминия в день 
требуется x2 человеко-часов труда, а для добычи у кг никеля в день требуется y2 человеко-часов труда.
Обе области поставляют добытый металл на завод, где для нужд промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 
3 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом области договариваются между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог 
произвести наибольшее количество сплава. 
        Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод?
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алюминия и никеля – m

Al
 и m

Ni
. 

Тогда математическая модель задачи сводится к следующей таблице.

 
Алюминий Никель

Кол-во рабочих, чел. Кол-во рабочих, чел.

Область 1

Область 2

Всего   
3

 

 

Решим отдельно уравнение системы.

  

 

 

 

   

 

.

Таким образом, наибольшее количество сплава при данных условиях составит 40 кг.
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  Задание № 5

Решение:

       В двух областях есть по 20 рабочих, каждый из которых готов трудиться по 10 часов в сутки на добыче алюминия или никеля. В 
первой области один рабочий за час добывает 0,1 кг алюминия или 0,1 кг никеля. Во второй области для добычи х кг алюминия в день 
требуется x2 человеко-часов труда, а для добычи у кг никеля в день требуется y2 человеко-часов труда.
Обе области поставляют добытый металл на завод, где для нужд промышленности производится сплав алюминия и никеля, в котором на 
3 кг алюминия приходится 1 кг никеля. При этом области договариваются между собой вести добычу металлов так, чтобы завод мог 
произвести наибольшее количество сплава. 
        Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод?

Пусть в первой области алюминий добывают у человек, во второй – х. Массу сплава обозначим за т,  массы 
алюминия и никеля – m

Al
 и m

Ni
. 

Тогда математическая модель задачи сводится к следующей таблице.

Ответ:  

 
Алюминий Никель

Кол-во рабочих, чел. Кол-во рабочих, чел.

Область 1

Область 2

Всего   
3

 

 

Решим отдельно уравнение системы.

  

 

 

 

   

 

.

Таким образом, наибольшее количество сплава при данных условиях составит 40 кг.
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Итог
Экономические задачи  VII



Спасибо за внимание!


